



3 декабря в России отмечается **День неизвестного солдата**. Этот праздник призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг погибших в боевых действиях российских и советских воинов, чьи имена остались неизвестными. Слова **«Никто не забыт, ничто не забыто»** стали символом этого памятного дня.

В начальной школе гимназии прошли классные часы «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен». Учителя рассказали детям, что всего в войнах и вооруженных конфликтах XX и XXI веков пропали без вести около двух миллионов советских и российских граждан. Что в нашей стране существует движение, занимающееся поисками останков погибших воинов и увековечением их памяти.



В местах больших битв и массовой гибели солдат открыты мемориалы «Неизвестному солдату», на которых горит Вечный огонь славы. И в честь праздника по всей стране в этот день проходят различные памятные и торжественные мероприятия, церемонии возложения цветов к мемориалам павшим воинам.

Первоклашки узнали кто такой «неизвестный солдат», какие страшные события происходили в истории страны и какие подвиги совершались во славу её! Посмотрели слайды памятников, изготовили цветочки и преподнесли их неизвестным воинам-героям. Учащимся 4-а класса было дано домашнее задание - принести изображение произведения художественного искусства по тематике классного часа. Ребята принесли фотографии репродукций картин и постарались, используя метод фасетированной беседы, обсудить атмосферу картины, понять состояние и судьбу, изображенных на картине героев.



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278

